
Dotazníkové šetření mateřská škola Úpice 

- vyhodnocení 
Cíl: Zjistit celkové pohledy a postoje rodičovské veřejnosti  na MŠ a seznámit se s jejich případnými 

podněty. Na základě výsledků reagovat a zkvalitnit práci naší mateřské školy. 

Školní rok: 2020/2021 

Počet konečných respondentů (navrácení vyplněného dotazníku):  

JAROMÍR = 25, VESELKA = 18, CELKEM: 45  

Analýza získaných výsledků: 

1 Jak hodnotíte budovu MŠ (výzdoba, vybavení, čistota apod.)? 

  VESELKA   JAROMÍR  

 

 
Možnosti odpovědí 

   
Responzí Podíl 

 1 16 89%  20 80 % 

 2 2 11%  4 16 % 

 3 0 0%  1 4 % 

 4 0 0%  0 0 % 

 Nezodpovězeno 0 0%  0 0 % 

2 Jaká je vybavenost třídy (nábytek, hračky, pomůcky...)? 

  VESELKA   JAROMÍR  

 

 
Možnosti odpovědí 

   
Responzí Podíl 

 1 15 83%  24 96 % 

 2 3 17%  1 4 % 

 3 0 0%  0 0 % 

 4 0 0%  0 0 % 

 Nezodpovězeno 0 0%  0 0 % 



3 Jaká je vybavenost školní zahrady? 

  VESELKA   JAROMÍR  

 

 
Možnosti odpovědí 

   
Responzí Podíl 

 1 16 89%  8 32 % 

 2 2 11%  10 40 % 

 3 0 0%0  7 28,0 % 

 4 0 0%  0 0 % 

 Nezodpovězeno 0 0%  0 0 % 

Zpracovali a podali jsme projekt nové školní zahrady MŠ Jaromír. Na podzim by mělo být rozhodnuto a my 

věříme, že příští rok proběhne realizace. 

4 Jste dostatečně informováni o plánovaných akcích MŠ? 

  VESELKA   JAROMÍR  

 

 
Možnosti odpovědí 

   
Responzí Podíl 

 1 9 50%  23 92 % 

 2 8 44%  1 4 % 

 3 1 6%  1 4 % 

 4 0 0%  0 0 % 

 Nezodpovězeno 0 0%  0 0 % 

5 Myslíte si, že pořádáme dostatek akcí pro děti? 

  VESELKA   JAROMÍR  

 Možnosti odpovědí    Responzí Podíl 

 1 13 72%  20 80 % 

 2 3 17%  4 16 % 

 3 2 11%  0 0 % 

 4 0 0%  0 0 % 



  VESELKA   JAROMÍR  

 Možnosti odpovědí    Responzí Podíl 

 Nezodpovězeno 0 0%  1 4 % 

6 Chodí vaše děti z MŠ domů "spokojené"? 

  VESELKA   JAROMÍR  

 

 
Možnosti odpovědí 

   
Responzí Podíl 

 1 14 78%  22 88 % 

 2 3 17%  2 8 % 

 3 0 0%  1 4 % 

 4 0 0%  0 0 % 

 Nezodpovězeno 1 5%  0 0 % 

7 Jste spokojeni s kvalitou výchovně vzdělávací práce učitelek ve třídě? 

  VESELKA   JAROMÍR  

 

 
Možnosti odpovědí 

   
Responzí Podíl 

 1 15 85%  22 88 % 

 2 1 5%  3 12 % 

 3 1 5%  0 0 % 

 4 0 0%  0 0 % 

 Nezodpovězeno 1 5%  0 0 % 

8 Jste dostatečně informováni od učitelek o problémech vašeho dítěte? 

  VESELKA   JAROMÍR  

 

 
Možnosti odpovědí 

   
Responzí Podíl 

 1 11 62%  23 92 % 

 2 4 22%  2 8 % 

 3 2 11%  0 0 % 



  VESELKA   JAROMÍR  

 

 
Možnosti odpovědí 

   
Responzí Podíl 

 4 1 5%  0 0 % 

 Nezodpovězeno 0 0%  0 0 % 

9 Máte zájem o rodičovské schůzky? (ANO X NE) → kolikrát během školního roku? 

VESELKA 

− Ano: (7x) 

− Ano (2x ročně): 5x 

− Ano (3x r.): (2x) 

− Ano (více než 3x za rok): (1x) 

− Ne: (3x) 

JAROMÍR 

- Stačí individuální, pokud jsou potřeba 

- Ano: 3x (bez konkrétního údaje, jednou do roka) 

- Ne: 8x 

- Ano dvakrát ročně: 10x 

- Ano třikrát do roka: 1x 

- Ano více než třikrát do roka: 1x 

- Nezodpovězeno: 1x 

10 Četli jste školní vzdělávací program (tzv. ŠVP)? 

  VESELKA   JAROMÍR  

 Možnosti odpovědí    Responzí Podíl 

 Ano 13 72%  19 76 % 

 Ne 4 22%  6 24 % 

  0 0%    

 Nezodpovězeno 1 5%  0 0 % 

11 Souhlasíte s výjezdy MŠ mimo město? (ANO X NE) popř. proč? 

VESELKA      

ano (17x) 

(pozn. děti mají rádi výlety, je to pro děti dobré, mají zážitky a i se poučí a něco nového naučí) 



 

JAROMÍR 

ano (25x) (pozn. poznají společně jiné okolí, pomáhá to ve vývoji) 

12 Jste spokojeni se skladbou jídelníčku? 

  VESELKA   JAROMÍR  

 Možnosti odpovědí    Responzí Podíl 

 1 10 56%  18 72 % 

 2 6 33%  4 16 % 

 3 0 0%  1 4 % 

 4 1 5%  1 4 %  pozn. sladké pití 

 Nezodpovězeno 1 5%  1 4 %  

Skladba jídelníčku je na obou školkách stejná, snažíme se zařazovat více ovoce, zeleniny, luštěnin. V rámci 

pitného režimu nabízíme dětem po celý den nejen ovocné čaje a šťávy, ale i čistou vodu – děti si mohou samy vybírat. 

13 Jaká jsou Vaše hlavní očekávání od MŠ? 

VESELKA 

- socializace dítěte,  

- příprava na školní docházku (5x) 

- nezodpovězeno (7x) 

- vzdělání/vzdělávání (3x) 

- péče o dítě 

- rozvíjení se (2x) 

- aby to v MŠ děti bavilo a zároveň se právě hravou formou učily nové věci 

- něco děti naučit, to na co matky nemají čas 

- spokojenost dítěte 

- MŠ Veselka neboli paní učitelky naše očekávání víceméně splnili / MŠ splňuje veškerá 
naše očekávání 

JAROMÍR 

- příprava na školu - (10x) 

- socializace dítěte / přátelství (7x) 

- respekt k ostatním / zdvořilost (spolužáci, učitelé) (2x) 

- vzdělávání se / vzdělání/ znalosti/ základní učení (6x) 



- spokojené dítě (7x) 

- osobní růst 

- musí se hlídat., aby do školky nechodily nemocné děti / hygiena (2x) 

- laskavý přistup,  

- profesionální přístup výchovy dětí / bude o děti skvěle postaráno (2x) 

- odpočinek od dětí  

- rozvoj motoriky 

- zábava 

- samostatnost  

14 Které činnosti Vám chybí v MŠ, uveďte prosím příklad? 

VESELKA 

- nezodpovězeno (12x) 

- logopedie (2x) 

- ani asi snad nic 

- závody i na cesty 

- plavání (v bazénech) 

-  stezka odvahy 

- angličtina 

JAROMÍR 

- nezodpovězeno (12x) 

- logopedie (3x) 

- nic nechybí (8x) 

- doktorka by měla přijít do školky očkovat 

- sport  

- angličtina 

- vyjádření spokojenosti (2x) 

Pozn. (jsem s MŠ nadmíru spokojena - kvalitu MŠ lze na první pohled ohodnotit pozitivně - i váš 
kolektiv je velmi přátelský)  

V září vám nabídneme dotazník s nabídkou nadstandartních aktivit a kroužků. 

Kvalitní logopedie se nám nedaří zajistit, musí ji vést kvalifikovaný odborník. Dle MŠMT 
nejsme povinni logopedii zajišťovat. Učitelky provádějí během dne jazyková a artikulační 
cvičení, gymnastiku mluvidel a další podpůrná cvičení, ale nemohou řeč dětí napravovat, 
i když mají logopedické kurzy. To přísluší jenom klinickému logopedovi. Nejdůležitější je ale 
práce rodičů – správný vzor řeči, opravování výslovnosti, trénování a zejména důslednost. 

 



15 Jak hodnotíte distanční výuku dětí v době uzavření MŠ? (Z důvodu covid opatření). 

VESELKA 

- dostatečné zásobování /množství (3x) 

- srozumitelná 

- výborná / kladně (3x) – pozn. nad očekávání 

- někdy to bylo náročné 

pozn. děkujeme 

JAROMÍR 

- Dobře / výborně / super / kladně / perfektní/ spokojenost/ na 1/ vše v pořádku (12x)   

(pozn. líbila se nám výroba kytiček, spoustu aktivit na doma, Amálka nejvíce pozitivně 
ohodnotila pohádku (koukala na ni min. 3x), děti nadšené, že jim psala p. učitelka :-), 
skvelě informováni) 

- skvělý přístup učitelek / p. učitelky se opravdu snaží (4x) 

- nezodpovězeno (7x) 

- distanční výuka byla dostatečná a doma nám to šlo 

- nijak 

- úkoly předškoláků byly tak akorát. Nápadů na aktivity jsme dostali víc, než jsme stihli 
využít 

DĚKUJEME  i vám za pomoc dětem, spolupráci a podporu. 

16 Měli byste zájem o odpolední nabídku kroužků? (cca 1500-2000 Kč za pololetí). 

(www.rytmik-krouzky.cz) (ANO X NE) 

VESELKA  

- ano (5x) 

- spíše ne 1x 

- ne (4x) 

- dle nabídky 

- nezodpovězeno (4x) 

jasné odpověď 2x: ano bylo by to bezva, ale pro nás asi momentálně neaktuální, nevím, zda by 
syn chodil; nejsem rozhodnutá, ve školce toho dělají hodně 

pozn. konkrétně vypsané kroužky: kroužek tvořivých ručiček, taneční a pohybový kroužek 

JAROMÍR 

- ne (8x) (1x pozn. předškolák)  

- ano (10x) ( pozn. cokoliv, co otevřete, budu ráda a přihlásím ji) 

- spíše ne (2x) 

- nezodpovězeno (4x) 

- ano měla, ale bohužel mi to nedovolí finance 



(pozn 1. konkrétně  vypsané kroužky: malý olympionik, angličtina v pohybu 3x , keramika, 
výtvarné dílny, malý kuchař 2x, tančení kroužek, divadlo, malý zálesák, malý olympionik, 2x) 

pozn 2. to záleží na dítěti 

Kroužky vám budou nabídnuty v zářijovém dotazníku. 

17 Chcete ještě něco zajímavého nebo důležitého sdělit? 

VESELKA 

- Nezodpovězeno - (12x) 

- jsem velice spokojena s chodem školky a vším s tím spojené a důležité je, že se tam 
synovi líbí, děkujeme 

- velké díky za úžasný přístup k dětem a jejich vzdělávání ve školce především p. 
učitelkám ze třídy Sluníček. Děkujeme 

- se školkou jsme moc spokojeni, hlavně s učitelkami v Beruškách 

- ne 

JAROMÍR 

- Jsem se školkou spokojená. I moje dcera. 

- nezodpovězeno (9x) 

- ne (5x) 

- DĚKUJEME :-) 

- velká pochvala paní učitelce a asistentce z Mráčku :-) 

- velké díky za práci s dětma ve třídě hvězdiček. Je vidět, že paní učitelky dělají svou práci 
s láskou. Děkujeme. 

- KDY SE DĚTI DOČKAJÍ NOVÉ VYLEPŠENÉ ZAHRADY? 

- pochvala celé MŠ za uplynulý školní rok 

- O těch kroužkách jste nám měli říct už dříve, bylo by to lepší pro všechny. 

- Sofinka ráda chodí do školy. Baví ji program a hry. Trošku bychom vylepšili kuchyň 
skladbu jídelníčku. Často se snídaně a svačiny neshodují (pečivo), určitě bychom zařadili 
více zdravých pokrmů a celozrných pečiv či těstovin, ovocných či zeleninových šťáv. PS: 
P. učitelka Pavla je skvělá, Sofinka ji má moc ráda. Více takových lidí s osobním 
přístupem a spousty aktivit. Děkujeme. 

- celková spokojenost 

- Prosíme o častější výměnu návleků na obuv v šatně. Děkujeme 

- Nic, se vším během školního roku jsme byli moc spokojeni. Chválíme p.u. Majku =) 

 

 

DĚKUJEME VÁM VŠEM ZA VAŠE ODPOVĚDI. VAŠE NÁZORY, NÁPADY, HODNOCENÍ NÁM 
POMŮŽOU KE ZKVALITŇOVÁNÍ NAŠÍ PRÁCE. 

Vaše námitky, návrhy, pochvaly prodiskutujeme na naší poradě.  


